

崇拜與聖樂

第五章：天糧頒賜

陳向陽牧師

(12) 聖靈降臨期

當聽神——耶和華所說的話，因為祂必應許將平安賜給祂的百姓，就是祂的聖民；祂的救恩誠然與敬畏祂的人相近，使榮耀住在我們的地上。誠實從地而生，公義從天而現，耶和華必賜福氣給我們，我們的地也要出土產（詩八十五8-13）。

耶和華的話臨到以利亞，他聽見就用外衣蒙上臉，因神使他在軟弱中得以聆聽那輕微細小的聲音。神吩咐他從原路回到大馬士革的曠野去，膏哈薛作亞蘭王，又膏耶戶作以色列王，並膏以利沙作先知。神也回應了他，在以色列中留下七千人，是未曾向巴力屈膝，未曾親吻巴力的。於是以利亞在這微小的聲音中被神剛強，奉差作神的工（王上十九9-18）。

使徒彼得曾因耶穌走在海面上，就滿有信心的請求主也讓他走在水面上；但見到風很強，就害怕以至於下沉。此時，他在軟弱中呼求主救他，耶穌立刻伸手拉住他，指出他的小信與疑惑。當他們一上船，風就停了，在船上的人都拜祂，認信主真是神的兒子（太十四22-33）。

保羅教導信徒，人若口裡宣認耶穌為主，心裡信神叫他從死裡復活，就必得救。因為「凡信靠主名的人必不蒙羞」。然而，人未曾信祂，怎能求祂呢？未曾聽見祂，怎能信祂呢？沒有傳道的，怎能聽見呢？若沒有奉差遣，怎能傳道呢？故此，那報福音、傳喜信的人，他們的腳蹤何等佳美（羅十14-15）。